
  

EMLÉKEZÉS 50-RA 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc 

emlékére, valamint a Magyar Köztársaság 

kikiáltásának évfordulója alkalmából 1997. 

október 23-án 18 órakor a Dél-balatoni Kul- 

turális Központszínháztermében ünnepi meg- 

emlékező műsorra kerül sor, . Közreműköd- 

nek a Perczel Mór Gimnázium tanulói, 
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Sikerrel szerepelt a múlt / 
hét végén a Siófoki Bányász 

labdarúgó csapata, amely 

a BVSC otthonában is 2-0- 

as győzelmet aratott az új 

edző, Nagy László vezérle- 

tével. Felvételünkön Nagy 

László "felfelé araszol" a 

lépcsőn, s reméljük, csapa- 

ta ís megkezdte a felfelé 

araszolást a tabellán. Az új 

edzőelképzeléseirőllapunk / 

7. oldalán olvashatnak. ! 
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Meglehetősen bizonytalan 

helyzetbe került az utóbbi hó- 

napokban-évekbena siófoki tele- 

víziózás. A nézők nagy része 

mindebből nem sokat ért, hisz 

jószerével azt sem tudja, miért 

van olykor Balaton, máskor pe- 

dig Sió TV-embléma a képer- 

nyőn.§S természetesen azzal sincs 

mindenki tisztában, hogy e két 

tévéstársaság nem azonos: hiszen 

! a Sió TV Rt. a Siófoki Önkor- 
mányzat által alapított gazdasá- 

! gi társaság, míg a Balaton TV 

Kft.egy budapesti székhelyű gaz- 
i ék £ 
! dasági társaság. 

  
  

A bonyc nat egy korábban 

kötött szerződés értelmezése okoz- 

Za, amelyet mind a Balaton TV, 

mind az önkormányzat másként 

értelmez - mindkettő a saját, vélt 

vagy valós érdekeinek figyelem- 

bevételével. Az ügy odáig fajult, 

hogy asiófoki önkormányzatnem- 

régiben felmondta a Balaton TV- 

vel kötött szerződést, az ügy így az 

igazságszolgáltatás - a bíróság - 

elé került 

A hosszú hónapok óta tartó bo- 

nyodalmak, vizsgálódások, hatá- 

rozatok, pro- és kontra nyilatkoza- 

tok eredményeként a városban és a 

térségben különféle igaz, valamint 

álhírek is szárnyra kaptak. A plety- 

káknak időnként van némi való- 

ságalapja, máskor viszont semmi, 

Az ügy - legalább részbeni - tisztá- 

zását szerettük volna elérni azzal, 

hogy megkérdezzük a két legin- 

kább érdekeltet: a Sió TV, valamint 

a Balaton TV vezetőjét. Sajnos S0- 

mogyi G. György nem akart nyilat- 

kozni az újságnak - szerinte épp 

elég írás jelent már meg a lapokban 

az ügyről, s a megoldást nem a 

nyilatkozatok hozzák meg ... - , így 

az alábbiakban csak Strausz Éva, a 
SIÓ TV elnök-igazgatója mondja el 

véleményét a kialakult helyzetről: 

   

  

    

  

  

        

- Úgy tűnik, hogy elsősorban a 

bérletet nem fizető Balaton TV 

miatt sodródott a helyi televízió 

ebbeaméltatlan helyzetbe - kezdte 

Strausz Éva-. A kéttelevízió szem- 

befordulása szinte törvényszerűen 

következett be, hisz korábban saj- 

nos egy számunkra rendkívül 

előnytelen bérleti szerződés kötte- 

tett, amely eleve érdekellentéteket 

tartalmazott a két televízió között. 

A Sió TV korábbi főszerkesztője, 

dr. Kovács Péter és a Balaton TV 

között is jelentkeztek már a konf- 

liktusok, amelyek az én munkába 

állásom után csak még inkább 

kiéleztődtek. A szerződés - amit az 

önkormányzat a bérlet nem fizeté- 

se miatt nemrégiben azonnali ha- 

tállyal felbontott - kizárólag a Ba- 

laton TV-t hozta helyzetbe, hisz a 

szerződés úgy kezdődik: a bér- 

beadó (Önkormányzat) vala- 

mennyi helyiségét bérbeadja a 

Balaton TV-nek. Ezzel a passzus- 

sal már élből ellehetetlenítette a 

Sió TV-t, hisz nem hagyott neki 

helyet a saját tulajdonában. 

- A Balaton TV azt állítja, hogy 

a Sió TV őt megkárosította a rek- 

lámjaíval ... 

- Ez elég furcsán hangzik, hisz 

hol van a világon még egy olyan 

televízió, amelyik nem termelhet 

bevételt a reklámokból, holott erre 

a Média Törvény számára le- 

hetőséget ad? Egyetlen televízió- 

nak sincs Magyarországon megtilt- 

va, hogy reklámozzon, csak a Sió 

TV-nek? A mi bevételeink egy 

    

része a bérleti szerződésből kelle- 

ne, hogy teljesüljön. Ezzel szem- 

ben a Balaton TV nem fizeti ki a 

szerződés szerint járó bérleti díjat, 

s megakadályozza azt is, hogy 

önálló reklámokat sugározzunk. A 

mi számításaink szerint a Balaton 
TV eddig több mint 11 millió fo- 

rinttal tartozik a Sió TV-nek, illet- 

ve a városnak. — Ezt pe ők 

vitatják, s ezért is került bíróság elé 

az ügy. 

- A városban terjengő pletykák 

szerint a Sió TV idei önkormány- 

zati támogatása 39 millió, plusz a 

  

   

nemrég megszavazott 6 millió fo- 

rint... 

- Ez egyszerűen nevetséges! 

Csak utána kellene nézni a száma- 

datoknak, s máris kiderülne, hogy 

eddig 9 millió 696 ezer forintot 

kaptunk, s most a Balaton TV által 

be nem fizetett bérleti díj miatt 

további 6 milliót, de azzal a kikö- 

téssel, hogy ha beérkezik a bérleti 

díj, akkor azt vissza kell fizetnünk 

az önkormányzatnak. 

- Önt néhányan azzalis "vádol- 

ják", hogy filmeket forgat ahelyett, 

hogy a Sió TV ügyeit intézné... 

- Ha a Sió TV műsorkeretein 

belül nem bizonyíthat a stáb, rá- 

kényszerül az új utak kereséséreis. 

Valóban elkészítettük a siófoki té- 

vés kollégákkal közösen először a 

"Bach Szilvia-filmet", majd idén 

nyárra bemutathattuk "drogellenes 

nagyjátékfilmünket", az "Útvesz- 

tő" címűt is. Amelyre az anyagia- 

kat én "koldultam" össze számta- 

lan balatoni önkormányzattól, mi- 

nisztériumtól, vállalkozótól. A 

film pedignem csupán nullszaldós 

lett, hanem az ország ezernyi he- 

lyéről érkeznek rá a megrendelé- 

sek, s hamarosan mintegy egymil- 

lió forint lesz az eladásból szárma- 

zó bevételünk. 

- Nemrégiben a Sió TV-nél gaz- 

dasági ellenőrzést végzett az ön- 

kormányzat, s igazából "falrenge- 

tő" szabálytalanságokat nem ta- 

lált. Úgy tűnik viszont, hogy a dol- 

gok mégsem zökkentek vissza a 

régi kerékvágásba... 

- Sajnos, valóban nem, hiszen 

továbbra sem oldották fel a szigo- 

rításokat, például minden számlát 

ellenjegyeztetnem kell az önkor- 

mányzattal, még azokat is, ame- 

lyek pénzthoznának nekünk. Már- 

pedig az ellenjegyzés meglehető- 

sen nehézkes, időigényes, s így 

időnként hetekkel később tudjuk 

csak elküldeni a számlákat. Annál 

is inkább érthetetlennek tartom ezt 

a módszert, mert a Sió TV. az 

ország egyik legelső helyi sugárzó 

televíziójaként jött létre, országos 

híre volt. S most, amikor - igaz, a 

filmek kapcsán - újra sikerült vala- 

mi egyedülállótalkotnunk nekünk, 

siófoki tévéseknek, pontítthonnem 

kapjuk meg azt a támogatást, elis- 

merést, amit joggal elvárhatnánk 

Számomra megdöbbentő, hogy or- 

szágos szinten, például "nagy-te- 

levíziós berkekben" sokkal job- 

ban ismerik és elismerik a mun- 

kánkat, mint itthon. Az én elsődle- 

ges feladatomatévémenedzselése, 

amivel sikerült bebizonyítanom: 

igenis lehet pénzt "teremteni" egy 

ilyen kis televízió számára is, ha 

hagyják. A Balaton TV-nek éppen 

eza fajta mmenedzselés nem tetszik, 

s mindent megis tesz azért, hogy a 

Sió TV-teltapossa. Addig is, amíg 

a bírósági per el nem dől, szerin- 

tem az önkormányzatnak nem tá- 

mogatást kellene adnia a Sió TV- 

nek, hanem megrendelést. Meg- 

rendel például a Sió TV Rt.-től 

napi 20 perc várospolitikai mű- 

sort, amelynek ára percenként X 

összeg. Ebben az esetben tisztább 

lehetne a kép. Így működik egyéb- 

kénttöbb városi televízió is, példá- 

ul a veszprémi. Elgondolkoztató 

tény az is, hogy minden nyeresé- 

gesen és egészségesen működő 

televízió élén két vezető van, egy 

ügyvezető igazgató és egy főszer- 

kesztő... 

- December 31-én Önnek lejár 

a szerződése, s az önkormányzat 

már ki is írta az új vezetői pályáza- 

tot. Az utóbbi időszak meglehető- 

sen viharos eseményei ellenére 

ringbe száll újra a posztért? 

- Természetesen, csak egy ki- 

csit másképpen, mint ahogyan a 

gyakorlat ezt megkívánja. 

Gyarmati László 

  

  

ISMÉT NÖVEKEDETT A 
VENDÉGFORGALOM 

A balatoni vendégforgalom 

a90-es évektől zajló folyama- 

tos csökkenés után tavaly már 

stagnált, idén pedig elindult a 

növekedés útján. Ez a megál- 

lapítás jellemezte leginkább 

azokat a beszámolókat, ame- 

lyek elhangzottak a Balatoni 

Turisztikai Marketing Társa- 

ság első alkalommal megszer- 

vezett szezonzáró, turisztikai 
találkozóján október 7-én, a 

siófoki Hotel Ezüstpartban. 

Katona Béla, az országos ide- 

genforgalmi bizottság elnöke 

szerint a szezon meghosszab- 

bításának már vannak jelei, s 

erre különösen jó lehetősége- 

ket kínál a balatoni sportturiz- 

mus fejlesztése. Szintén eny- 

he optimizmussal nyilatkozott 

az idei nyárról dr. Kovács 

Miklós, a Siotour Rt. vezér- 

igazgatója, valamint dr. Hor- 

váth Gyula, a MAHART Ba- 

latoni Hajózási Rt. igazga- 

tója is. A Magyar Szálloda 
Szövetség balatoni régiójának 

elnöke, Fekete György úgy 

fogalmazott: a szállodák szem- 

pontjából az idei "szuper sze- 

zonnak" minősül. A találkozó 

"megkoronázásaként" Megy- 

gyes István, a Magyar Turiz- 
mus Rt. vezérigazgatója már a 

jövőről beszélt. Arról, hogy 

1998-ban Balaton Operafesz- 

tivált rendeznek, s május vé- 

gétől szeptemberig a brit légi- 

társaság hetente 500 angol és 

japán vendéget szállít majd a 

régióba.       

Megkezdődött Siófokon az Újpiac tér rekonstrukciója. A 

jövő szezonra itt már egy teljesen új be 

rlókat kulturált környezettel, parkkal, parkolóval. A 

  

av 

vásárló csarnok várja 

  

kivitelezést a Csarnok-Piac Kft. szervezi, így az ügyvezető, 

Máté Attiláné harmadik "álma" is valóra válhat (először a 

Kiliti piacot, majd a Vásárcsarnokot varázsolták újjá, euró- 

paiszínvonalúvá). A kispiac az építkezés ideje alat: 

s a mintegy százmilliós beruházáselkés 

  

zemel, 

ülte után a piac körül 

  

otthonra talál tejivó, büfé, ABC és húsbolt is. 

  

  

  

EBZÁRLAT 
A Somogy Megyei Állategész- 

ségügyi és Élelmiszer Ellenőrző 

Állomás siófoki kerületi fő- 
állatorvosa ebzárlatot rendelt el 

Siófok területén. A kutyákat, macs- 

kákat elzárva kell tartani, hogy 

azok más állattal vagy emberrel ne 

érintkezhessenek. Azebekettartá- 

si helyükről csak pórázon vezetve, 

szájkosárral ellátva szabad kívin- 

ni. A város területéről az állatokat 

csak a hatósági állatorvos kedve- 

ző eredményű vizsgálata után és 

engedélyével szabad kivinni. 

Az ebzárlat idején szabadon 

találtkutyákat és macskákat a Pol- 

gármesteri Hivatal befogja. 

Az ebzárlat indoka, hogy egy 

Siófok, Somogyi-Bacsó utcai la- 

kos tulajdonában lévő macskán 

intézeti vizsgálattal veszettséget 

állapítottak meg. 

AÁZÁTIATTARTÓ FELELŐSSÉGE 
A kiszolgáltatottság egyike a 

legmegalázóbb állapotnak. Az 

ember által tartott kutyák és macs- 

kák pedig - mint számtalan példa 

bizonyítja - ki vannak szolgáltatva 

gazdáiknak. Ha csak az ismert 

közmondásra gondolunk - "Bi- 

zonytalan,.mint a kutya vacsorá- 
ja" - néha gyalázatosan. 

A veszettség elleni védőoltás 

elmulasztása bűn és a törvény sze- 

rint is büntetendő. A macskák ol- 

tása ajánlott! Siófok területén az 

elmúlt három hónap alatt - még le 

sem járt a korábbi ebzárlat - két 

veszett macskát találtak, tehát a 

vírus közöttünk él, a tettintézkedé- 
sek ellenére. Oltatlan, fogékony 

macskát pedig talál mindaddig, 

míg a mi felelősségérzetünk elnem 

éri a Lajtán túli szintet. 

A Siófoki Polgármesteri Hiva- 

talévekóta minden tavasszal meg- 

vásárolja és a siófoki vadgazdál- 

kodók rendelkezésére bocsátja a 

rókakotorékok  gázosításához 

szükséges anyagot, hiszen rókaál- 

lománygyérítése is csökkentheti a 

fertőzés veszélyét. 

Az állattartó felelőssége pedig, 

hogy az Állategészségügyi Sza- 
bályzat szerint minden három hó- 

napos ebet veszettség ellen beol- 

tasson, majd hat hónap múlva 

újabb veszettség elleni oltást kap- 

Jon az állat. Ezután az évente is- 

métlődő védőoltásokkal a veszett- 

ség megelőzhető. 

Kérjük a macskatartó gazdá- 

kat, hogy saját és környezetük 

egészsége érdekében oltassák be 

veszettség ellen az állatokat. A 
macskák életmódjuk miatt sokkal 

nagyobb mértékben ki vannak téve 

a fertőzésnek, és mint lehetséges 

vírushordozók az emberre is na- 

gyobb veszélyt jelentenek, mint a 

kutyák. -Sz- 

SIÓFOKI HÍREK 
A város és környékének lapja 

Megjelenik minden hónap második és negyedik csütörtökén 

Főszerkesztő: Gyarmati László 
Számítógépes szerkesztés: Bérces Tamás 

  
Szérkésztőség: 8600 Siófok, Batthyány u. 1. Tel./fax.: 313-346 

E-mail cím: siohirek(dmail.datanet.hu — 

Kiadja a Siófoki Polgármesteri Hivatal. 

. Felelős kiadó: Siófok város polgármestere 
1340784  



  

1997. október II. Siófoki Hírek 

"ETIKAILAG NEM VÉDHETŐ" 

A JÓKAI-VILLA TITKA 
Több hónapig tartó vizs- 

gálódás után Siófok Város Kép- 

viselő-testületének Etikai Bi- 

zottsága - dr. Hatvani Miklós 

elnök vezetésével - úgy foglalt 

állást a Jókai-villa privatizáció- 

jával kapcsolatban, hogy a ren- 

delkezésre álló adatok alapján 

törvénysértésre, 

vagy bármiféle 

visszaélésre bi- 

zonyíthatóan 

nem került sor, 

ugyanakkor a 

bizottság mégis 

úgy foglalt állást, 

hogy az üzlet 

"etikailag nem 

védhető", 

Mint olvasó- 

inkkorábbantöbb 

fórumon is ér- 

tesülhettek róla: a 

Jókai-villát (a- 

melyben jelenleg 

a Zeneiskola mű- 

ködik) a priva- 

tizáció során a vá- 

    

ros egyik képvi- 

selője, Na Ál 

  

     dor 4 

meg. Az üzlet at- 

tól vált "országos" 

üggyé, hogy u- 

gyanezt a villát a 

siófoki önkor- 

mányzat is meg 

szerette volna szerezni, A három 

pályázó közül végülis Nagy Sán- 

doré lett az épület, s a város ön- 

kormányzata döbbenten vette tu- 

domásul, hogy neki - mármint a 

  

városnak - nincsen elővá ási 

joga, holott a pályázat eredmény- 

hirdetéséig ezt a képviselők úgy 

tudták. Kiderült, hogy máig sem 

igazán tisztázott körülmények 

miatt a pá i kiírás tervezeté- 

ben még szereplő elővásárlási jog 

a végleges kiírásból "eltűnt", s ezt 

a hivatal megbízottja nem ellen- 

őrizte le újra. Ezekután pedig dr. 

TANSZÁLLÓ 
HELYETT 

Egyenlőre kútba esett a 
Siófoki Önkormányzat elkép- 
zelése, mely szerint a Móló 

szállót kollégiummá és tan- 

szállóvá alakítja át, mert a 

művelődésügyi minisztérium 

által kiírt pályázaton pénzt 
nem kapott a város. - Most út 
kell gondolnunk, mi legyen a 
Móló szállóval, hiszen önerő- 

ből nem tudjuk megépíteni az 

épületkomplexumot - mondta 
dr. Baráth István vagyon- 
igazgató. - Nyáron tanszálló- 

ként üzemelt volna, ahol a 
Kodolányi főiskola kihelye- 

Zett idegenforgalmi tagoza- 
tának diákjai gyakorlati ide- 

jüket töltik, télen pedig kollé- 

giumként működöt volna. Ez 

a változás a siófoki idegen- 

forgalmi főiskolán folyó ok- 

tatást nem befolyásolja, hi- 

szen az elsősök a Szépvölgyi 
utcai kollégiumban tanulhat- 

nak továbbra is. Reméljük 

előbb vagy utóbb találunk 
végleges megoldást a főisko- 
la méltó elhelyezésére, hiszen 
már most több variációban 

gondolkodunk, De erről még 
ko. lei 22 he 

    

    

  

   
         

Balázs Árpád polgármester már 

hiába igyekezett elkövetni min- 

dent, a pályázatot érvényesnek 

nyilvánították és lezárták. 

Az EtikaiBizottság megálla- 

pította, hogy önmagában a pályá- 

zat benyújtása jelent megkérdője- 

lezhető magatartást, hisz egy vá- 

    

rosi képviselő a saját képviselő- 

testülete, illetve városa "ellen" 

lépett fel. Igaz, hogy Nagy Sán- 

dor épp azzal érvelt: ő csak akkor 

tartja fenn ajánlatát, ha többen 

pályáznak az épületre. Amennyi- 

ben csak a testület és ő, akkor 

visszalép, de ha mások is, akkor 

nem engedheti, hogy ezt azépüle- 

tet más szerezze meg egy siófoki 

vállalkozó elől 

A bizottságennek ellenére arra 

amegállapításra jutott, hogy 

leg hiába jogszerű - etikailag nem 

védhető az olyan képviselői ma- 

set- 

  

gatartás, amikor egy képviselő az 

önkormányzattal konkurál. Az 

ilyen magatartás pedig kárt okoz- 

hat az egész képviselő-testület jó 

hírének. Ugyanakkor a bizottság 

állást foglalt abban is, hogy az 

ilyen, és hasonló esetekben nem 

elegendő a képviselő-testület tag- 

jainak megdöb- 

benése, hanem a 

testületnek egyér- 

telműen elkellha- 

tárolnia magát az 

  

ilyen magatartás- 

tól 

  

igazsághoz 

hozzá tartozik az 

is, hogy annak 

idején a város 

költségvetése 

meglehetősen bi- 

zonytalan körül- 

mények között 

volt, nem lehetett 

tudni, hogy vajon 

a privatizációs 

bevételek, rész 

vények mennyit 

segítenek majd a 

városon? A kép- 

viselő-testület ab- 

ban sem lehetett 
biztos, hogy a Jó- 

kai. 

akárcsak az indu- 

  -villa esetében 

lási árat, a 

14.653.000,-Ft 

plusz Áfát ki tudja fizetni. Ráadá- 

sulaközvéleményt feltehetőennem 

irritálta volna a viszonylag ala 

csony ár, amennyiben azon az 

önkormányzat szerzi meg a villát. 

A hazai privatizációs gyakorlat 

alapján pedig elmondható: más 

villákat is hasonlóan alacsony, 

vagy még alacsonyabb áron vet- 

ték meg új tulajdonosaik - nem 

   beszélve a gyárakról, üzemekróől, 

egykori vállalati és SZOT-üdü- 

lőkről, stb. Továbbá: a Siófoki 

Zenesikola azóta is zavartalanul 

működik a falak között 

DRÁGÁBBAN MELEGSZÜNK 

    
Október elsejétől 16,3 s 

lékkal emelkedett a távhőszolgál- 

tatás alapdíja -mondtaSzabó Zol- 

tán, a Siokom Rt. műszaki igaz- 

gatója. - A cég minden évben 

   
  

egyszer emeli az összes költségét 

és minimális nyereségét tartalma- 

zó alapdíjat. Így alakosság 171,50 

forintot fizet a fűtés és melegvíz 

együttes áráért, ebből 131,20 a 

fűtés, 40,30 csak a melegvíz ára 

légköbméterenként. Azegyéb fo- 

gyasztók 379 95 forintot fizetnek 

zesen, ebből 287,60 csak a 

fűtés, 92,35 csak a melegvíz ára 

-Azelmúlt évben gázmotorok be- 

szerelésével szerettük volna csök- 

kenteni a lakosság terheit, melyre 

az önkormányzattól 10 millió fo- 

rintos támogatást és 60 millió ka- 

matmentes kölcsönt kaptunk. 

Ezek a gázmotorok elektromos 

energiát termeltek volna, melyet 

értékesíteni akartunk. A tervein- 
ket egy decemberi rendelet meg- 

hiúsította, ezért újra át kellett gon- 

dolnunk a lehetőségeinket - mond- 

ta Szabó Zoltán. - Javaslataink az 

önkormányzat pénzügyi bizott- 

ságához kerültek, akik hamaro- 

san tárgyalják ésszerűsítési ter- 

vezetünket. Addig is azt tanácso- 

lom a társasházak lakóinak - fő- 

  

leg a Foki-hegyen lakóknak - sze- 

reltessenek fel minden lak 

minden radiátorra szabályozó sze- 

lepeket. Évek óta visszatérő prob- 

    

léma ugyanis, hogy a hőmérő hi- 

ganyszála a földszinti lakások- 

ban alig éri el a 20 fokot, míg az 

emeleten lakók csak nyitott ab- 

laknál tudják elviselni a 25 fokos 

meleget. A szelepek felszerelésé- 

vel 15-20 százalékos energia meg- 

takarítást lehetne elérni. 

A nemfízetés a Siokom Rt-t is 

sújtja: 9,8 millió forinttal tartozik 

337 lakossági fogyasztó, közü- 

lük 174 ember tartozása nem éri 

el az ötezer forintot, ám 37 lakos 

100-220 ezer forinttal adósa még 

acégnek. A részvénytársaság mű- 

szakilag nem tudja "kikötni" 
nemfizető fogyasztóit atávhőszol- 

gáltatás rendszeréből, így gyak- 

ran a bíróságon pereskednek a 

pénzükért. Jelenleg 47 személy 

ellen folyik végrehajtási ügyinté- 

zés. - A Siokom Rt. az év végi 

elszámolásokat követően részlet- 
fizetési kedvezményt ad azoknak 

a személyeknek, akik ezt kérik, 

de a szociálisan rászorultak lak- 

hatási támogatást is kérhetnek az 
önkormányzattól - tette hozzá a 

műszaki igazgató. 

      

  

A Balatoni Szövetség kö- 

zelmúltban megtartott elnök- 

ségi ülésén több fontos kér- 

déskört tárgyalt meg. Ezek- 

ről kérdeztük dr. Balázs Ár- 

pádot, a BSZ elnökét. 

- Áttekintettük például az 

1998.évi költségvetésünk irány- 

elveit, ahol két fontos dologban 

is szeretnénk újítani. Az egyik, 

hogy az önkormányzatok felé 

egy pályázati rendszert szeret- 

nénk létrehozni, s ennek azalap- 

elveit fogadtuk el. A másik a 

francia Loire-vidéki együttmű- 

ködés kapcsán merült fel, s dön- 

tés született arról, hogy az iroda 

fenntartását továbbra is vállalja 

a szövetség. Másik igen fontos 

napirendi pont volt a Balatoni 

Fejlesztési Tanáccsal kapcso- 

latos ügyek megtárgyalása, 

amelyről dr. Kulcsár Péter 

keszthelyi polgármester adott 

tájékoztatást, lévén ő e szerve- 

zet alelnöke. Azt tudomásul kell 

vennünk, hogy a Balaton kor- 

mánybiztosa, dr. Nemcsók Já- 

nos lett a Duna ügyében is az 

  

illetékes szakember, így meg- 

lehetősen elfoglalta magát. Ő 

mostanában a Balaton-környé- 

  

ki fejlesztési tervek kidolgozá- 

sában és végrehajtásában nem 

tud résztvenni, ezért kényszer- 

ből és időlegesen dr. Kulcsár 

Péter vette át ezt a feladatot 

Megpróbáljuk ezta tanácsot föl- 

állítani, a bíróságon bejegyez- 

  

tetni, s megfelelő fejlesztési ter- 

vekkel ellátni azért, hogy pá- 

lyázható pénzei lehessenek. 

- A tanáccsal kapcsolatban 

felemás véleményeket lehet hal- 

lani, sokan tartanak attól, hogy 

újabb "gittegylet" kezdi meg mű- 

ködését. 

- Némi fenntartásom nekem 

is van, hiszen két kötelezően 

létrehozandó regionális tanács 

van: a budapesti és a balatoni. 

A pesti megalakult úgy, hogy 

Budapest és Pest megye társult, 

ezzel az Európai Unióban elfo- 

gadott régióvá vált. Ellenben a 

Balaton környéke három külön- 

böző régióba szerveződött 

      

amelyet le is adtak az EU fel 

míg a Balatoni Fejlesztési Ta- 

nács nem szerepel ilyen régió- 

ként, ezért az EU-s támogatási 

pénzekhez jutása továbbra is 

kérdésessé vált. Számomra egy- 

értelműnek tűnik, hogy a kor- 

mány ezt az egy regionális fej- 

lesztési tanácsot nem is kívánja 

finanszírozni a jövőben sem. 

  

Mindenesetre a balatoni" pol- 

gármesterek elkötelezettjei an- 

nak, hogy a BFT komoly, a Ba- 

laton fejlesztését meghatározó 

szervezetté váljon. Jelen pilla- 
natban úgy tűnik, hogy magunk 

maradtunk ezzel az elhatáro- 
zással, de ennek ellenére nem 
adjuk föl! 

- Mindez egy kissé pesszi- 
mistán hangzik, holott a Bala- 
toni Szövetség, s a tó környéki 

regionális gondolkodás talán 

országosan is az első ilyen jel- 
legű kezdeményezés volt. 

- Nemcsak országosan be- 

szélhetünk erről, hanem Euró- 

pa első nagy tájtervét, azaz re- 

gionális fejlesztési tervét pél- 

dául a hatvanas években a Ba- 

latonra készítették el. Ennek 
ellenére úgy látom, hogy Euró- 

pában talán a Balaton lesz az 

utolsó, amely régióvá tud szer- 
veződni, ha egyáltalán valaha 

is tud. Nekünk nincs más dol- 

gunk és feladatunk, mint hogy 

ezt a nehézségek és ellenérde- 

kek ellenére is igyekezzünk 

megvalósítani 

- A BSZ elnökségi ülése mi 

vel foglalkozott még? 

- A Balatoni Marketing Köz- 

hasznú Társasággal, amely re- 

gionális szerveződés, Miután az 

Idegenforgalmi Alap nagy ré- 

sze a Balatonról származik, fel- 

hívtuk az alap kezelőjének fi- 
gyélmét arra, hogy megalakult 

- az egyébként általuk ís kezde- 

ményezett - KHT. Most itt len- 

ne az idő, hogy e szervezet tá- 

mogatását anyagilag is vállal- 

ják. Az idegenforgalmi pénzek 

visszaforgatását nem igen érzé- 

keljük, s még az erre irányuló 

szándékot sem véljük felfedez- 

ni. . Az Idegenforgalmi Alap 

változatlanul úgy működik, 

hogy sokkal többet von el, mint 

amennyit visszaforgat, ezért 
most újra megfogalmaztuk igé- 

nyünket: az alap hosszú távon 

és megbízhatóan finanszírozza 

atársaságot, Az ügyvezetés felé 

jelzéssel éltünk, hogy addig is 

olyan projekteket, filmet, kiad- 

ványokat próbáljon megvaló- 

sítani, amely eladható, s hasz- 

        

   

  

not hoz a cég számára. 

- Mindezek is mintha azt bi- 

zonyítanák, hogy nincs minden 

rendben a Balaton környékén... 

- Bevallom őszintén: nekem 

erős fenntartásaim vannak a ba- 

latoni regionalitás gondolatá- 

nak megvalósításával kapcso- 

latban. Megint az az érzésem, 

hogy magunkra maradtunk, mi 

balatoniak. Senkinek nem fon- 

  
tos a tó. Példa erre, hogy sajtó- 

nyilatkozatok tömkelege jele- 

nik meg arról, hogy idén hat, 

jövőre pedig tízmilliárd fordí- 

tódik a Balatonra, Többször föl- 

hívtuk a kormányt, hogy azt a 

táblázatot készítse el, amely tar- 

talmazza ezeket az adatokat. A 

mi számadatainkból ugyanis 

semmiképpen nem jönnek ö: 

ezek az adatok, s úgy véljük, 

hogy egyszerűen csak választá- 

  

ze   

si szemfényvesztésről van szó 

csupán, . a Balaton. közel sem 

kap ilyen nagyságréndű kor- 

mányzati támogatást. Pedig 

vannak olyan térségi feladata- 

ink, amelyeket csak közösen 

lehet megoldani, mint például a 

Tetves pataknak, mint befolyó 

víznek a megoldása, vagy a Kis- 

Balaton gondjai. Ezeknek a 

problémáknak a megoldásához 

semmiféle pénzalaphoz nem tu- 

dunk jutni. A tó kotrása rendkí- 

vül visszafogottan történik, a 
befolyó vizek tisztítása aggá- 

lyos, anádvágástaz önkormány- 

zatok vagy maguk megoldják, 

vagy visszarohad a vízbe... A 

Balaton vízminőségének átme- 

      

neti javulása igazából az időj 

rás eredménye, hisz nincs olyan 

komoly beavatkozás, amely 

hosszú távon megalapozná a jó 

vízminőséget. Továbbra is la- 

bilis lesz a tó állapota, ha nem 

teszünk érte és nem fordítunk 

rá az eddigieknél jóval több 
pénzt. 

Gyarmati László 

A Balatoni Szövetség köz- 

gyűlésére november 12-én 

Balatonföldváron kerül sor. 

  

Siófok, Dózsa Gy. út 25. 

Tel: 84/316-200 

  

      

  
    

Szőnyegpadló 399 Ft/m--től 
PVC (2-3-4 m-es): 490.-/m?-től, 

járólap II. oszt.: 990.-/m?, 

laminált parketta:2.590.-/m?-től 

Ingyenes szolgáltatás: 
házhozszállítás 20 km-es körzetben, és a 

nálunk vásárolt szőnyegek szegése 
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sírni és tanítani akartam?" - 

írja tegedüs Géza. Irodalmunk 

egyszemélyes nemzeti műve- 
lődési intézménye, a remek tol- 

lú író, aSzínművészeti Főisko- 

la jeles professzora, művelő- 

déstörténész, s nem utolsósor- 
bankiváló ismeretterjesztő, aki 

a legbonyolultabb dolgokról is 

képes. izgalmasan, lebilincse- 
lően beszélni, olyan könnyed- 

séggel, mintha csak a legújabb 

adomákat tálalná elénk egy vi- 
dám baráti társaságban, ked- 

venc pipájából pöfékelve... A 
háromszoros József Attila-dí- 

Jas, nyolcvanötéves író novem- 
ber 4-én, a Siófok-Netanya 

Magyar Izraeli Baráti Társaság 

vendég lesz a AESÁNÁN Imre 

-Gé géza bátyám, miként é épült 

be munkásságodba a családi 

eredet? Hiszen létünk egészét 

határozza meg kik, milyenek 
voltak elődeink. 

- Olyan alapvető tudatforma 

él bennem, akinek ősrégi zsidó 
emlékei vannak... 

A nyugatról érkezettspanyol 

zsidó utódai már balkáni zsi- 
dók voltak. A régebbi elődöket 

hiába keresnők. Azokról a 

szefárdokról - azaz spanyol zsi- 

dókról - a spanyol történelem 

sok évszázados összevissza té- 
rítésci folytán lehetetlenség 

megállapítani, mennyi bennük 

a latin, a kelta, a gót, a mór, a 

szemita. Az erdélyi zsidóknál 

ugyanilyen lehetetlenség nyo- 

mon követni, mennyi bennük a 

szefárd, mennyi az askenáz - 

azaz keleti zsidó - a kazár, a 

szlávgua török ésrki tüdjevnég 

micsoda. 
Azapaicsaládunkról tudom, 

hogy - 1692-ben, amikor a tö- 

rököket kiűzték, - már Erdély- 

  

  

ben üzletemberek voltak. Őket 

Herschelnek hívták. Később 
megállapították, ilyen név 

nincs, így Hirschl-ek lettünk, s 

őseim nagyváradi kereskedők 

voltak. Az 1894-es magyarosí- 
tási törvény után kaptuk a 

Hegedüs nevet. Itt kell megje- 
gyeznem, - dédapám 1848-ban 

honvédként halt hősi halált. 

Az anyai nagyanyám és a 
székesfehérvári születésű világ- 

hírű orientalista Goldziher Ig- 
nác unokatestvérek voltak. 

Emlékszem, hogy anyám több- 

ször elment Náci bácsiékhoz. 

Egyik ősöm, akit Goldziher 

Mihálynak hívtak, 1848-ban 
Damjanich János "vörös sap- 

kásainak" a főhadnagya volt. 
Történelmi regényeim sora 

és az én nemzedékemről szóló 
bonyolult regényciklus vallja, 

hogyan is éltemátazta magyar 

történelmet, amelyet apai rész- 

ről a Körös-parti zsidó iparos- 

  

kereskedő polgároktól, anyai 

részről a dunántúlí-pesti nagy- 

polgárságtól örököltem. Mind- 

két ágról tudatosan neológ zsi- 

dók voltak, ez viszontazt jelen- 

tette, hogy illett ismerni Mózes 

öt könyvét, illett tudni Ábra- 

hámtól kezdve az ősatyákig. 

Iskolába viszont hittanra jár- 

tunk, az imádságokat magya- 

rul tanultuk. Szüleimmelegyütt 
magyarul imádkoztunk. 

Jogász voltam, részben tör- 

ténelem-filozófia szakos böl- 

ész. Nincs papírom azirodal- 

márságról, viszont az irodalom 

és történelem kifejezetten ér- 

dekelt. Például a biblikus iro- 
dalom, a Károli Gáspár-féle 

fordításoktól kezdve. Már első 

regényem , a Bálványrombo- 

lók is erről szólt. A monda té- 
máját, Bárák és Debóra törté- 

netét az Ótestamentumban ta- 
láltam meg a Bírák könyvében. 

Néhány évvel ezelőtt Ábra- 

hámról írtam elbeszélő költe- 
ményt. A legutóbbi könyvem 

elképzelt életrajz Mózesről re- 

ális elemekkel. Tehát eleven 

kapcsolatom van ezzel a világ- 

gal és nagyon szívesen beszél- 

getekerről, haérdeklődésre tart 

számot... 

- Jogász doktor létedre, az 
irodalom határozta meg élete- 

det. Kik tereltek ebbe az irány- 
ba? 

- Kereken húsz évesek vol- 

tunk 1932-ben, amikoregyidős 

   

fiatalemberek: Szabó Zoli - aki 

később feltalálta a szociográfi- 

ai irodalmat -, és gyermekko- 

rom legjobb barátja Boldizsár 

Iván, Rónai Mihály András és 

jómagam folyóiratotcsináltunk 

Névtelen jegyző címmel. Nagy 

sikere volt, öt számot ért meg. 

A befutott írók rögtön elkezd- 

tek érdeklődni, mint például 
Szabó Lőrinc, Illyés Gyula... 

Mi pedig fölkerestük az iroda- 

lom "nagy öregeit", akik párt- 

fogoltak minket. Először Kosz- 
tolányi Dezsőnél tettünk tisz- 
telgő látogatást. Később is el- 

jártunk hozzá tanulni, emlék- 
szem, hogy verseinket zöldtin- 

tás tollával javította. Az összes 

író vagy feketével, vagy ko- 

nyakkal kínált... Karinthy na- 

gyonszimpatizált velünk, amár 

említett irodalmi újságunk első 

számának a vezércikkét is ő 

írta. Szinte "szellemi apánk" 
volt Tersánszky Józsi Jenő. 

Amikor kitűnő regényét a Vi- 
szontlátásra, drága... címűtke- 

zembe nyomta, még meg is je- 

gyezte: - Holnapután kihallgat- 

lak, ha elolvastad. - Ha nem 

tudod, mi van benne, hülyére 

pofozlak! Ha tudod a tartalmát, 

három féldeci snapszot kapsz. - 

Húszéves korunkban ilyenfaj- 

ta kapcsolatban voltunk az apai 
nemzedékhez tartozó írókkal. 

Nem érdektelen élményem, 

hogy Kosztolányit, Karinthyt 

és Füst Milánt ismerhettem - ők 

valamikor iskolatársak voltak, 

s útbaigazításaikkal segítettek 

eligazodni az irodalom világá- 

ban. Ezek a csodálatos emberi 
kapcsolatok sokat jelentettek 

nekem, tán nekik köszönhetem 

a fordulópontot, amikor végle- 

gesena literatúrát választottam. 

Matyikó Sebestyén József 
  

FRANCIA-BARÁT TÁRSASÁG 
Juhász János, a Siófoki 

Advocatus Pro Urbe Alapít- 

vány elnöke - a korábbi német 

és osztrák után - kitartó mun- 

kával létrehozta a Balatoni 

Magyar-Francia Baráti Társa- 

ságot. 

A résztvevők előzetesen 

meghallgatták Balatonboglár 

polgármesterének tapasztala- 

tait, hiszen ők már megvaló- 

sítottak egy barátságon és köl- 

csönös előnyökön alapuló 

együttműködést a franciákkal. 

-A francia-magyar kapcso- 

latok a második világháború- 

ig nyúlnak vissza - mondta dr. 

Gruber Attila, aSomogy Me- 

gyei közgyűlés elnök-helyet- 

tese. - Somogy megye nem 

idegen a francia népnek. Itt 

vészelte át sok francia katona 

a háborút, jutott szabadság- 

hoz. Ezenkívül nemrég jött 

létre Somogy, Zala és Veszp- 

rém megyék együttműködése 

a Loire menti régióval. Ez ott 

öt megyét fog össze és a fran- 

cia közigazgatás felső szintjét 

képviseli. Az együttműködés 

már talán azzal is mérhető, 

hogy akik eddig hivatalból 

dolgoztak velünk, a nyáron 

már szabadságukat is itt töl- 

tötték Magyarországon. 

-Rendszeresenérkeznek tu- 

ristacsoportok városunkba. 

Természetesen nem kell azt 

hinni, hogy ez olyan volume- 

nű lesz, mint a német - tájé- 

koztatott dr. Balázs Árpád 

polgármester. - Tavaly 04 

százalék volt a beutazókból a 

franciák száma. A turisztikai 

elemzők azt mondják, hogy a 

2000 utáni első évtizedben a 

legnagyobb növekedés Kelet- 

Európában - azon belül Ma- 

gyarországon - a francia relá- 

cióból fog kikerülni. Fel kell 

erre készülnünk. Meg kell is- 

mernünk a francia népet. A 

legnagyobb gondunk a nyelv- 

tudás. E tekintetben szintén 

sok segítség érkezett. Jövőre a 

Somogyi József Általános Is- 

kolában elkezdődik a francia 

nyelv tanítása. A Francia Inté- 

zet nyelvtanárokat ajánlott fel 

számunkra. 

Nagy örömünkre szolgál, 

hogy a Loire-régió Siófokot 

tekinti a parti települések köz- 

pontjának, függetlenül attól, 

hogy a város nem megyeszék- 

hely. Bennünket is meghívtak 

olyan konzultatív tanácsba, 

amely az együttműködést 

rendszeresen figyelemmel kí- 

séri. 

A konkrét eredményeknél 

fontosabb az, hogy az Európai 

Közösség tagjai leszünk né- 

hány éven belül. Az az érde- 

künk, hogy ne csak egy német 

orientáltságú országként sze- 

Községtörténeti tanulmányokat jelentetett meg / 

repeljünk, hanem nyitottak le- 

gyünk más irányba is. 

A Balatoni Magyar-Fran- 

cia Baráti Társaság közgyűlé- 

se dr. Koleszár Nóra szemész- 

orvost választotta elnökének. 

Az alakuló ülés helye és egy- 

ben székhelye a francia érde- 

keltségű siófoki Renault szer- 
viz és szalon. ! 834 és ői 

Zamárdi nagyközség képviselő-testülete. A tanulmá- 

nyokat Bor Ferenc, Friesz Kázmér, Novák András és 

Piller Dezső készítette. 

  

      

  
A szép kivitelű kötet bemutatójára október 18-án / 

került sor, ahol dr. Szili Ferenc a Somogy Megyei 

Levéltár igazgatója, kandidátus - lektora volt a könyv- 

nek - mutatta be a kiadványt a település lakosságának.   

KRÚDY-NAPOK "97 
A már hagyománnyá vált Krúdy-napok idei rendezvénysorozatára 

október 20-án, 21-én és 22-én került sor a Krúdy Szakközépiskolában 

20-a a diákok napja volt; diákparlement és az elsős tanulók térfás 

vetélkedője és felavatása. 21-én szakmai nap: gasztronómiai ver- 

seny, szakács, cukr s felszolgáló kategáriákban, díszcsomagoló , 

gépíró, pénztáros, plakátrajzoló verseny zajlott. 22-e irodalmi nap: a 

rendhagyó irodalmi órákat neves irodalomtörténészek - dr. Czine 

Mihály és dr. Katona Béla tartotta. Ezt követően Krúdy irodalmi 

vetélkedőre, és prózamondó versenyre került sor. 

KIALLÍTÁSOK 

   

   

  

  

  

A siófoki Kálmán Imre Múzeum felújított kiállítótermei- 
ben Bényi Árpád Csokonai-, és Holló-díjas festőművész 

festményeit tekinthetik meg az érdeklődők 1998. február 
28-ig. A kiállítástdr. Ujváry Zoltán egyetemi tanár ajánlotta 

a megnyitón résztvevők figyelmébe, a megjelenteket kö- 

szöntötte dr. Gruber Attila, a Megyei Közgyűlés alelnöke is. 

  

gli meg. A tárlatot az érdeklődők december 3- úg te- 

kinthetik meg. 

  

SIÓFOKI MOZIMŰSOR 
október 
22. Con air - A fogyenejátát - amerikai film 

1 főszereplők: Nicholas Cage, John Cusack . 
23. Féktelenül 2. - Teljes gőzzel - amerikai film 

főszereplők: Sandra Bullock, Jason Patric 
24-25. —— Vad éjszakák - francia film 

f . , főszereplők: Cyril Collard, Romane öphingét 
26. —— Anaconda - amerikai film 

főszereplők: Jennifer Lopez, Ice Cube 
BR Solo, a tökéletes fegyver - amerikai film 
ő . főszerpelők: Mario van Pebbles, William Sadler 
28-29. —— Álarc - amerikai film 

főszereplő: John Travolta, Nicolas Cage, 
Joan Allen 

90. . Az elnök különgépe - amerikai film 
. főszereplők: Harrison Ford, Gary Oldman, 
1 Glenn Close 

31. Az elveszett világ: Jurassic park - amerikai film 
főszereplők: Jeff Goldblum, Julianna Moore 

. november 
1 Az elveszett világ: Jurassic park 

filmvígjáték 2. Hanta boy - amerikai 

  

-főszreplők. Eninájnele Béart, Daniel Aú, 
4. Az -- amerikai kalandfilm 

FÓgYALT TA b Val Kilmer, Elisabeth Shue 
Exhajnalcsillag - amerikai film HIYE 

77 főszereplők: Shirley McLaihe, Bill Paxton 
A vetítések kezdete: Ag órin vazás tégáneeatti va 

  

           
FÖLDVÁRI PROGRAMOK 

a Bajor Gizi Közösségi Házban 

október 23-án, 10 órától Megemlékezés az 56-os 

forradalom évfordulóján 

Operett est 

"Gyermekvédelmi modellek" 

(Hálózat a demokráciáért és a 

IV. Béla alapítvány programja) 

25-én, 20,30 órától 

30-án, 10 órától



  

997. október II. 

SZÜLETÉSNAP A VÍZTORONYBAN 
Öt éves születésnapját a téli- 

esített Víztorony épületében ün- 

nepli a Tourinform iroda, így vé- 

get ért az évenkénti költözködé- 

sük. Nem zárnak be, nem költöz- 

nek téli szállásra, hanem folyama- 

tos nyitva tartással várják ügyfele- 

iketa Főtéren - tudtuk meg alász 

Klára irodavezetőtől. Most készí- 

tik a jövő évi kiadványukat, me- 

lyek november elején kerülnek ki 

a nyomdából. A nyolc prospektus 

között lesz a pünkösdi szezonnyi- 

tó programajánlója, az aranykagy- 

ló és a vásártéri kedvcsináló, ope- 

rettés sportprogram. Egy új füzet- 

ben pedig ajánlják magukat azok 

azüzletek, vendéglátó helyek, ahol 

megbízható, jó kiszolgálás várja a 

külföldi és belföldi turistákat. A 

téli-tavaszi nemzetközi turisztikai 

vásárokon már Siófok füzetei kö- 

zött is böngészhetnek a külföldi- 

ek. De eljutnak az új kiadványok a 

világ valamennyi Tourinform iro- 

dájába, így nem csak Amerikából, 

hanem Oroszországból is csalo- 

gathatnak vendégeket a magyar 

tenger partjára 

Milyen volt az idei szezon 

"tourinformos" szemmel? 
- Nem csak a mi szemünkkel, 

hanemazidegenforgalmi szakem- 

berek szemével is jó szezont zár- 

tunk az idén. Számításaink szerint 

csaknem százezer vendég fordult 

meg Siófokon július második felé- 

ben és augusztusban. Húszezer 

fölötti volt akereskedelmi szállás- 

helyek száma - kempingek, szál- 

lodák, panziók - és legalább ennyi, 

ha nem több a fizető-vendéglátás- 

sal foglakozók száma, a feketé- 

zőkről nem is beszélve - mondta 

Halász Klára, a Tourinform íroda- 
vezetője. - A szezon az idén is 

későn kezdődött, ami arra figyel- 

meztetbennünket, hogy anyárkez- 

detét elsősorban a német, osztrák 

turisták szabadságolásához és is- 

kolai vakációjukhoz kellene igazí- 

tani. Felméréseink szerint legtöb- 

    

   

ben Németországból érkeztek Sió- 

fokra. Utánuk következtek az oszt- 

rák turisták, majd a hollandok. De 

megfordultak a városban - bár kis 

számban - francia, olasz és ameri- 

kai vendégek is. Az iroda nemcsak 

tájékoztatta a nyaralókat, hanem 

ügyes-bajos dolgaikat is igyeke- 

zett orvosolni. Rendszeresen 

gyűjtjük ugyanis a panaszokat, rek- 

lamációkat, melyek az idén több- 

nyire azt kifogásolták, hogy nem 

adtak számlátazéttermekben, vagy 

a pincér magas borravalót köve- 

telt, illetve egy újságárus csak va- 

lutáért és száz százalékos felárral 

adta a német nyelvű újságokat. A 

jogosnak vélt reklamációkat min- 

den esetben továbbítottuk a fo- 

gyasztóvédelmi felügyelőségre il- 

letve a rendőrségre. 

Nagyon népszerűek voltak az 

idegen nyelvű kiadványok, térké- 

pek, szórólapok, melyet magukkal 

vihettek a turisták. Hiányoltuk vi- 

szont a német, angol nyelvű nyári 

vasúti és autóbusz menetrendeket, 

így ha segíteni akartunk vendége- 

inknek, akkor mi néztünk utána: 

mikor, hogyan érhetik el úti célju- 

kat. Biztosannépszerűbb lenne Sió- 

fok, ha külsőségeiben jobban hang- 

súlyozná, hogy itt született Kálmán 

Imre. Céltudatosabban kellene épí- 

teni azoperett előadásokat, melyek- 

nek egyre nagyobb sikere van a 

külföldiek körében. Keresték ná- 

lunk az ajándéktárgyakat is a ven- 

dégek, ám Siófokon - Siófokra 

emlékeztető tárgyak az idén még 

nem kerültek forgalomba. 

A Loire régióból egy idegen- 

forgalmi gyakornok két hónapot, 

Gyergyószentmiklósról két szak- 

ember egy hetet töltött a Tourin- 

form irodában. Ez a tapasztalat- 

csere azért is fontos Siófoknak, 

mert a nálunk tanuló idegenforgal- 

mi főiskolásoknak is lehetőségük 

leszmajdkülföldi gyakorlatonrészt 

venni 

  

  

Vírbor Margó 

  

  
NEM ALSZIK TÉLI ÁLMOT A SZÁLLODASOR 

    

Hervadt, bágyadt már a nap, 

gyenge a napsugár, a hulló levele- 

ket gyűjti a szél. Sápadt a táj. A 

Balaton sóhajtva nyújtózik, magá- 

nyos lett és hideg. Október vége 

felé jár az idő, a siófokiszállodaso- 

ron mégis hét-nyolc parkoló autó- 

busz. 

-Milyen volt a nyár? Hogyan, 

mivelértékelaszezonmeghosszab- 

bítását a Pannónia Szálloda- és 

Vendéglátó Vállalatnál? - kérdez- 

tük Fitos Jolánt a Szállodasor érté- 

kesítési vezetőjét. 

-A szervező munka következ- 

tében nagyon pozitívan értékelhe- 

tő szállodáinkban a nyár. A kihasz- 

náltság lényegi bb volt, 

mint azelmúlt évben, annak ellené- 
re, hogy ugyanazokkal a gondok- 

kal küszködtünk., mint a szállodák 

és szálláshelyek. Júliusban igenne- 

hezen indult a főszezon, tehát az 
egyéni vendég később érkezett, 

mint amire számítottunk. A cso- 

portfogalmak májustól folyamato- 

san, és valószínűleg a jó előkészítő 

munkát dícséri az a tény, hogy az 
Európa Szálló még most is nyitva 

és a Neptun Szálloda is október 23- 
íg üzemel. Ez nemcsak a partner- 

irodáknak köszönhető, hanem a 
Pannónia foly: )s jelenlétének 
a különböző szakmai vásárokon. 
Családbarát szálloda vagyunk. Ki- 

alakítottunk a partonegy gyermek- 

megőrző óvodát. Ezenkívül hirdet- 

tünk belföldi családos akciót, 

amelynek nagy sikere volt. A leg- 

nagyobb vonzerőnk az ápolt zárt 

strand volt, a vízminőségre sem 

volt panasz. 

-Októberben már hidegek az 

éjszakák, előfordulnakzordabbna- 

pok. Tudnak-e fűteni a vendégek 

kérésére? 

-Az Európa Hotelbenközel száz 

szoba temperálható. Ez ennek az 

évnek az eredménye. A tavasszal 

kezdődött a fűtés szerelése és re- 

mélhetőleg jövőreteljesenelkészül. 

Az Európa Szállodában márötszint 

teljes felújításra került és folyamat- 

ban van az épület másik felének 

rekonstrukciójais. A Hungária Szál- 

lodában az összes fürdőszobát át- 

alakítottuk. A Balaton Hotelben 

részleges renoválásokat tervezünk. 

Szépítünk, bútort cserélünk, egye- 

dül a szobák nagyságán nem tu- 

dunk változtatni. 

-Elégedettek-e a vendégek a 

környékkel, a várossal? Milyen pa- 

naszok érkeztek önökhöz? 

-Az autólopások elkerülése mi- 

att a szállodasor előtti parkolási 

lehetőségen kívül még a Motel he- 

lyén kialakítottunk egy zárt parko- 

lót, ahol a vendégek biztonságban 

tudhatják járműveiket. 

A dégeink és a mi legna- 

gyobb megdöbbenésünkre a fősze- 

zonban éjszaka bontották az Euró- 

pa Szálloda melletti étterem tető- 

szerkezetét. Kártérítési igényekről 

is tudok. L. T. K.   

Mostanában ötéves Máté 

fiát kíséri az óvodába a 40. 

évében járó Pomucz Tamás, 

aki 1994 óta a Magyar Vitor- 

lás Szövetség szövetségi kapi- 

tánya. Siófoki. A távoli felme- 

  

nők is vízi emberek voltak. A 

család minden tagja erősen kö- 

tődik a városhoz, a tóhoz. 

Édesapja magyar bajnok volt, 

a Budapesti Spartacus ba- 

latonföldvári vitorlásklubjá- 

ban szakosztályának vezető- 

ségi tagja, mert abban az idő- 

ben, 1966-ban sem volt Siófo- 

kon "vitorlásélet", 

Tamás 1968-tól igazolt ver- 

senyző. 1975-92-ig folyamatosan 

tagja a válogatottnak. Nyert négy 

magyar bajnoki címet. 1987-től a 

nemzetközi élvonalhoz tartozik, 

1989-ben Balatonfüreden az Eu- 

rópa Bajnokság győztese. Az 1992. 

évi olimpiával - ahajóosztály meg- 

szűnése miatt- fejezte be a ver- 

senyzői pályafutását. 

CIRKUSZ A GIADIÁTOROK 

SZINTJÉN 
-Mi a feladata szövetségi kapi- 

tányként, s hogy látja sportága 

helyzetét? 

-Azolimpiai hajóosztály felké- 

szítése, versenyeztetése, a min- 

denkori előttünk álló olimpiára 

b 

való kijuttatása. Így vettünk részt 

1996-ban az atlantai olimpián, hét 

hajóosztályban. Ez abszolút csúcs 

a magyar vitorlássportban. Nagy 

hagyományokkal rendelkező or- 

szágok is ritkán jutnak el ilyen 

nagy létszámmal a versenyre. 

Manapság az élsport teljesen 

elüzletiesedett, de meggyőződé- 

sem, hogy létre fog jönni az olim- 

  

piák mellettegy új nemzetközi ver- 

senyrendszer, amely sokkal csalá- 

diasabb, barátibb lesz és egy kicsit 

visszakanyarodik az amatőr egye- 

sületekhez. 

Én nem vagyok az élsport el- 
len, mert ebből élek és ezt csinál- 

tam, de ahogy ezt vezetik és amer- 

re ez tart, az cirkusz a gladiátorok 

szintjén. 

A magyar sport mai eredmé- 

nyei még az "átkosból" magunk- 
kal hozott tehetségek, vezetők ere- 

jét mutatja. Az elmúlt 4-5 évben 

semmit nem tett a sportvezetés a 

talponmaradásért. Sidney után lát- 

ni fogjuk majd, hogy a magyar 

sport az európai kis-közép orszá- 

  

út " Kérdezőbiztosok járták 
Siófok utcáit október köze- 
pén, akik négyszáz, véletlen- 

szerűen kiválasztott ember 
véleményére voltak kíván- 
csiak. Azt firtatták többek 
között, elégedettek-e a lako- 
sok polgármesterükkel, a 
képviselő-testület munkájá- 

mánnyal, Az állampolgárok- 
nak osztályzatok formájá- 

ményüket. KÉJES 

kérdőív azt is megpróbálta 
kipuhatolni, hogy a közelgő 
választásokon ki melyik 
pártra szavazna, - A közvé- 
lemény kutatást a siófoki pol-   

   
val, illetve a jelenlegi kor- a 

ban kellett kifejezniük véle- ; 

A több mint tíz öldülsés 

KÖZVÉLEMÉNY KUTATÁS 
"EREDMÉNYHIRDETÉS " NOVEMBERBEN 

gármesteri hívatal rendelte 
meg tavaly a Magyar Gallup 
Intézettől, az idén a Politikai 
Tudományok Intézetét bízta 
"meg ugyanezzel a feladattal 
- mondta Nagy István, az ön- 
kormányzat . sajtóreferense, 
- Azért választottuk ezt a 

, mert ők 12 ma- 

ol elte, 

adtán településeken. 
Az idei közvélemény kuta- 
"tás 560 ezer forintjába ke- 
"rül a városnak, melynek 
eredménye november végé- 
re várható.     

gok szintjére kerül. Egy-egy érem 

megszerzése egy olimpián már 
óriási dicsőség lesz. A mai finan- 

szírozási rendszer mellettez tisz- 

tán látható. Sokkal többen élnek 

ma a sportból, mint ahányan érte. 

Az olimpai sport pedig egyre in- 

kább közeledik a számunkra telje- 

sen idegen és nem vágyott ameri- 

kai típusú sportrendszerhez. Ezek 

ugyan rettenetes teljesítményt mu- 

tatnak fel, de szinte elérhetetlenek 

az emberek kínzása és doppingo- 

lása nélkül. 

A vitorlázásnak azaz óriási elő- 
nye, hogy sokáig angol-szász ke- 

zekben volt a nemzetközi vezeté- 

se, s csak nagyon későn és óvato- 
san engedték be a pénzt, a támoga- 

tókat, a reklámokat. Ez akkor ne- 
künk nagyon fájt, de ma azt kell 

mondjam, hogy igazuk volt. A vi- 

torlássport tiszta maradt, nem je- 

lent meg a dopping. Egyre na- 

gyobb tömegeket vonz, s ma a 

világon az egyik legnépszerűbb. 

    

  

egyre kevésbé szolgálják a sporto- 

lók érdekeit. Szűkül a lehetősége 

annak, hogy a fiatalok hozzájussa- 

nak a régi, klasszikus egyesületi 

rendszerhez. Olyan komoly egye- 

sületek, akik öt olimpikont adtak 

az országnak, egyik napról a má- 

sikra értékesítésre kerültek. Így pl. 
a BKV Előre és a Balatonfüredi 
Hajógyár is. 

"SIÓFOKI ÁLOM" 
-Ön itt él a parton, a tavon. 

Előttünk a vitorláskikötő, rendet- 

len, poros utakkal, mindent rozsda 

mar, az épületek nagy része elha- 

nyagolt és lepusztult. Milyen ter- 

vek foglalkoztatják, amikor látja 

ezt a területet, amelyből már csak 

a Balatonnak van egy kis varázsa? 

-A "siófoki álom" megvalósít- 
hatónak tűnik. Ennek az első lép- 

csője felé haladunk. Hamarosan 

létrejön egy Városi Vitorlásszö- 

  

vetség, ez alapja legy egy VÁBBI ses 
Vitorlásklubdnak. Ha:ez aikkib egyző is 

  

mMokos András, Eszes Taj 
Maájtényi Szabolcs 

-Sokáig drága "úri fehér sport- 

nak" tartották... 

-Ezzel is lehet vitatkozni. Én 

kíváncsi lennék, haegy teremsport- 

nál kiszámolnák a fajlagos költsé- 

geit a teremnek és az egyéb beru- 

házásoknak, fenntartásnak, máris 

kiderülne, hogy semmivel sem ol- 

csóbb, mint egy hajót megvenni. 

Minden sport relatívan drága, és 

minden sport nagyon olcsó, ha az 

emberek egészségmerőrzését és ki- 

kapcsolódását szolgálja. A vitor- 

lázás azért "idegen", mertkell hoz- 

zá egy bizonyos elhatározottság, 

nem lehet bárhol űzni, csak vízen. 
Ezek a területek általában drága, 

potenciális helyek. Ahol megjele- 

nik a rongyrázás, oda jó érzésű 

emberek nem szívesen mennek. 
Ez sok esetben együtt jár "bizo- 

nyos körök" elviselésével. 
-Hogyan hatott a privatizáció 

a sportra? 

-A magyar vitorlássport most 

elég válságos helyzetben van. Az 

újrarendeződő tulajdonviszonyok- 

ban az egyesületek működési te- 

rülteire ís lecsapott a tőke, haszno- 

sításra, értékesítésre kerültek és   

nagyon komoly, egyszeri segítség- 

gel egy bázishoz, telephelyhez jut, 

akkor biztos vagyok benne, hogy a 
sportágat hosszú-hosszú időn ke- 
resztül lehet folytatni. Mivel ez 

csak a kikötő területén képzelhető 

el, - mely ma már teljesen felosz- 

tott - így valamilyen fúzióra kell 

lépni, vagy vásárolni kell területet. 

Az önkormányzat és az érintettek 

- a jelenlegi álláspont szerint - tá- 

mogatják a programot. Úgy látom, 
hogy polgáriasodik a városés igény 

lenne erre a telephelyre, szakosz- 

tályi és túrarendszerre. A balatoni 

embereket meg kell ismertetni a tó 

szépségével és veszélyeivel. Egy 

ilyen vízparti városnak illene, hogy 

legyen egy szép vízi sportelepe. 
Szándék kérdése, hogy a város a 

tavon is meg tudja magát mutatni, 
hiszeneza városegyik legnagyobb 
vonzereje. 

Az ajtóban állva körbenéz a 

világot járt bajnok, már érzi a jó 

szelet. Tudja, hogyhamarosanide- 

ér. 

-Olyan ez, mint a szerelem - 

mondja -, nem gazdasági kérdés. 
Lakos T. Katalin 
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ÚJJÁVARÁZSOLT BÖLCSŐDEUDVAR 

  

A város egyetlen bölcsődéjének udvarán mostanában nem az 

apróságok futkároznak, hanem a felnőttek dolgoznak - mondta Kiss 

Borbála intézményvezető. A hepehupás udvaron kivágattunk há- 

rom öreg nyárfát, a diófát és a meggyfát, legyalultattuk a közel 1300 

négyzetméteres területet, melyet a Siokom Rt. szakembereinek 

gépeivel és dolgozóival újrafüvesítettük, a városi főkertész javasla- 

tára vérszilvát, ezüsthársat és ostorfát ültettünk. A terület rende: 

séhez szükséges pénzt a bölcsőde kigazdálkodta saját költségvei 

ből, illetve a Siokom szakemberei ingyen segítettek az udvarrende- 

zésben. Egyetlen problémánk, hogy a kisgyerekeink a munkálatok 

ideje alatt nem tudnak az udvaron játszani, de szerencsére a szülők 

megértők voltak, hiszen hamarosan egy újjávarázsolt területen 

futkározhatnak, játszhatnak a gyerekek. 

  

     
   

    

    

  

  

ÖSZTÖNDÍJAK 

  

A Kodolányíjános Főiskola A felsőoktatási intézményekben 

idegenforgalmi tanszékén tanu- 

ló siófoki diákok egyszeri tá- 

mogatást kaptak az önkormány- 

zattól. A tizenöt érdekelt diák 

október 17-én személyesen ve- 

hette át dr. E Árpád pol- 

gármestertől és Grósz Jó- 

zsefnétől, a közművelődési iro- 

da vezetőjétől féléves tandíjuk 

egyharmad részét, 30 ezer fo- 

rintot 

tanuló siófoki egyetemisták, főis- 

kolások (24 diák) tanulmányaihoz 

havonta 6-10 ezer forint közötti 

összeggel járul hozzá a város. A 

középsikolás diákok közülhuszon- 

négyen részesülnek havonta 3-5 

ezer forintos ösztöndíjtámoga- 

tásban, tanulmányi eredménytől 

függően. A havi támogatásokat 

pályázatok alapján, félévente felül- 

bírálja a Siófoki Önkormányzat. 

  

     

    

    

  

Fenyőfából készült 

skandináv típusú étkezők, hálók, ülőgarnitúrák és 
kiegészítő bútorok 

- Thonet érkezők, Klose-Mobiétkezők és ülőgarnitúrák, kanapék. 
ezegÉBÉS BAÁN PA EKOT ÁK 8 

Ve 

Nálunk mindent megtalál, amire önnek a lakásában szüksége van! 
Balatonföldvár, Budapesti u.1. 

Tel:84/341-863,340-725 

Ny.:H-P: 9-I7óráig, 
Sz: 9-12 óráig.     

  
A temető a békesség az 

elmélkedés, a visszaemléke- 

zés kertje. A temető sajátos 

hangulatáhoza síremlékeken 

kívül a növények is hozzá- 

tartoznak. A virágok gondo- 

zása az emlékek legszebb 

megbecsülése. 

Egy sírkert beültetése ker- 

tészeti szempontból speciá- 

lis feladat. Meghatározó a 

síremlék anyaga, színe, stí- 

lusa, a behatárolt tér, illetve 

általában az egyszerű fenn- 

tarthatóságra való törekedés. 

Az ember az elmúlás gon- 

dolatával nem tud igazán 

megbarátkozni, ezért válasz- 

totta az örökzöldeket, az élet 

örökkévalóságának szimbó- 

lumait temetői növényként. 

A tűlevelű örökzöldek kö- 

zül leggyakrabban használt 

növények a kúszó borókák 

(Juniperus), amelyek arany- 

sárga, zöld és ezüstös színű 

változatai képesek az egész 

sírt betakarni, metszéssel is 

jól alakíthatók. Az oszlopos 
örökzöldek kiválasztásánál 

kerüljük a víz- és páraigé- 

nyesebb hamisciprus fajo- 

kat, inkább válasszuk a na- 

gyobb tűrőképességű tisza- 

fákat (Taxus), illetve az osz- 

lopos borókákat (Juniperus) 

A gömbformájú növények 

alkalmazásánál elsősorban a 

kistermetűek jöhetnek szó- 

ba , pl. gömbtuja (Thuja 

"Danica", "Kobold"), vagy 

alaposabb ezüstfenyő (Picea 

pungens "Glauca Globosa"). 

Rendkívül jól kezelhető há- 

lás növények a törpefenyők 

(Punis mugo). 

A lomblevelű örökzöldek 

sorát (nemérdemtelenül) egy 

nagy tűrőképességű és nagy 

díszértékű, metszéssel jól 

alakítható növény a pusz- 

páng (Buxus) vezeti. Ünne- 

pélyes hatást keltenek a ba- 

bérmeggyek (Laurocerasus), 

de szintén értékesek a virág- 

jukkal, levelükkel, termé- 

sükkel egyaránt díszítő, 

számtalan fajtát felsorakoz- 

tató madárbirsek (Cotone- 

aster). 

Egyik legszebb sírkerti 

növény lehet az erikák egyik 

fajtájaaz Erica carnea, amely 

tűri a meszes talajt, talajta- 

karóként is használható, de 

igazi értéke a korai virágzá- 

  

sa. Februártól (akár a hó 

alatt) 2-3 hónapon keresztül 

virágzik, azonban rendsze- 

res vízellátást igényel. 

Az ezüstös levelű fajok, 

mint a cipruska (Santolina) 

a madárhúr (Cerastium) a vi- 

rágjával is díszítő jó talajta- 

karó napviág (Helianthe- 

mum) a jól ismert nyúlfüle 

(Stachys) szárazságtűrésük- 

nél fogva jól alkalmazhatók 

a sírhantok széleinek beül- 

tetésére. 

Külön kategóriát képez- 

nek a varjúháj (Sedum) és a 

kövirózsa (Sempervivum) 

fajtái, mint a legtűrőké- 

pesebb növények. 

Ha van lehetőség a sír 

rendszeres ápolására akkor 

a terület egy részére ültes- 

sünk egy- és kétnyári virá- 

gokat. Ne ültessünk túlzot- 

tan sok virágot és kerüljük a 

harsogó színeket. 

A színválasztásban az el- 

hunyt életkorához igazodha- 

tunk. Gyermeksírokra vilá- 

gos színű (fehér, rózsaszín, 

halványkék) virágok illenek. 

Középkorúak 

ga, 

kék, vörösbarna színeket ja- 

vasoljuk, míg időseknek a 

  
ára a sár- 

   
narancs, sötétrózsaszín, 

sötétbordó, lila színek fehér- 

rel kombinálva a legkifeje- 

zőbbek. 

Azőszi időszakban díszít- 

hetjük a sírt néhány krizan- 

tém tő kiültetésével (a ke- 

reskedelemben jelenleg kap- 

ható tövek általában nem 

fagyállóak). A kétnyáriak 

közül az egyik legkedvesebb 

ág az árvácska, ősszel és 

zal is díszít. A ritkáb- 

ban ültetett szárszorszép il- 

   

  

letve a nefelejcs jellemzően 

csak tavasszal virágzik. 

Dula Pál 

Zöldfok Kertészet 

[TETTEKET 

KEDVEZMÉNYES 
TÉGLAVÁSÁR 

Bakonyszentlászlón! 

Ezt nem lehet kihagyni! B 

30-as blokk tégla 33,60 Ft 

Uniform 48, Thermopor 

54, kisméretű tömör 18 Ft 

Magánvásárlóknak 3000 

db felett - azonnal szállítás- 

nál - árengedmény! 

06-60-396-766 (7-15 h) 
Szállítási ügyintézés 

Fenti áraink az ÁFÁ-t nem 

tartalmazzák!   

  

      

    
Az Ady Endre utca Siófok legcsúnyább, legelhanyagol- 

tabb része 

  

- mutat a teljesen kiszáradt fűre, a lekopasztott, 

letördelt fákra, a vasútpart szeméttel, gazzal teli oldalára - 

a kilendvenes éveiben járó Sulák Julis 

zekotort a 
letört fák sebeit, vízzel élesztgeti őket. 

gereblyével igazít az össz 

  

fa már kis 

  

áradt, de ő még 

gyökeréhez egy kanna vizet. 

  

a néni, közben 

Bekötözgeti a 
nik, hogy e 

aron. 
Úgy t 

bíztat benne életet, odaönt a 

(Lakos T. ERAT Et 

     

  
  

(  APRÓHIRDETÉSEK $5 ) 
  

  

atontól 5 km- 
Tel: 

Építési telek a B 
re Balatonendréden eladó. 
84/347-183 (16 óra után) 
Somban két szobás családi ház 
nagy telekkel eladó. Tel:316-543 
Balatonföldváron, az Erzsébet ut- 

cában 200 n.öles saroktelken két- 
szintes, összközművés, telefonos 
ház eladó. Tel: 06/1/3129- 593. 
Balatonszabadiban 3 s § 

családi ház gősen eladó. É fd 
314-496. 

ásra szoruló boroshor- 
dók olcsón eladók. Tel:84/355- 
250, este 

Vennénk vízparthoz közeli 
balato í telket vagy ládi há- 

a n. 300 n.öles közművesí- 
kkel. Tel: 216-20-45 
si telek olcsón eladó Sió 

foktól 25 km-re, Zalán. Gazdál- 
kodásra is alkalmas. Tel: 317-279 

Albérlet! 1 szoba összkom- 
fort kiadó. Tel: 314-043 

B.szárszótól 4 km-re 600 n.öl 
panorámás ingatlan gyümölcsös- 
sel, szőlővel, építési lehetős 
eladó. Vezetékes víz van, 
szetre kíválóan alkalmas 
363- 015. 

  

    

    

    

  

     

    

    

   

  

   

méhé- 
Tek 

  

et 
Eladó 3 db SÜzáBBS színű gr 

ablakpárkány (110x24 cm) Tel: 
84/348-579 

    

vember 1-jétől május 1-ig al- 
bérletbe kiadó, vagy eladó. 
Erd: 06/66/465-264 (18-20 órá- 

íg) 
Vennék Siófok központi he- 

lyén, csendes környezetben kom- 
fortos garzont. Tel: 06/1/347- 
2218 (hétfőtől péntekig 10 és 12 
között) 

Eladó Szóládon szépfekvé- 
sű telek, kis házzal. 1: du. 5 
után 84/341-758 

Építési telek Szóládon eladó 
84/368-512 

Siófokon, a Koch R. utcá- 
ban eladó eg szobás, erké- 
lyes és eg dbás erkélyes 
víz- és fűtésmérővel felszerelt 
lakás. Tel:06/20-546-231 

Nagyberényben a Fő úton 
1334 m2 építési telek kész alap- 
pal, razjjal sürgősen eladó 
T:315-154 és 06/60/366-091 
Használhatatlan területet ven- 

nék Siófok és Balatonkiliti kör- 
nyékén, kazrl dombos, bokros, 
homoki 1: 84/323-177 
Siófokon építési telek az arany- 
parti Beszédes úton 132 n.öl 
összközműves telek elaadó 
Tel:84/315-801 
Fiat Ritmo (1300 ecm?P-es) ben- 

zines, 5 seb., pótalkatrészek- 
kel bontásra eladó. Ár: 45.000 
Ft, érd: 84/310-952 

  

   
Tel 

      

          

  

  

  

  
Ingyenes lakossági apróhirdetés 

    

(A hirdetés szövege 15 szónál ne legyen több, Beküldendő 

a szerkesztőség címére; Siófok, Batthyány u. I. 

vagy E-mail; siohirekrdmail.datanet.hu) 

  Szöveg: 
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Siófoki H. 

    

Asztalifoci Fennállása óta először játszanak NB [I-ben a Siófoki 

Bányász asztalifocisai. A tavalyi kudarc után idén még erősebb kerettel 

vághatott neki az NB II Nyugati csoportjának a Bán)   ász. A szakemberek 

szerint az NB I-ben is középcsapatnak számít az együttes. Egyetlen 

  

ereségüket a Gázszer ellen s     envedték el, A siófokiak a második NB I- 

es csapat a megyében, de jelenleg az egyetlen. Az első helyezést az alábbi 

játékosok érték el: Acs Márton, Berend Csaba, Jónás István, Magyar 

Antal, Mireider Ádám, Oláh Tamás, Záboji András, Záboji Benedek 

  

  

A közelmúltban a Siófoki 

Spartacus SE tö j 
sikert ért el különböző ve: 
Molnár Gabriella Magyarorszá 

jobban fizető pénzdíjas tornáján, az 

Audi Kupán a későbbi győztestől 

szenvedett vereséget, s a harmadik 
lett. Az Országos Bajnokságon szin- 

tén a későbbi győztessel szemben 
maradt alul - a verseny legszínvona- 
lasabb találkozóján - , de itt lemaradt 

a dobogóról.Borsányi Andrea - 

ugyancsak a győztestől szenvedve 
vereséget - az 5-8. helyen végzett az 

OB-n, míg az újonc lányok csapata 
(Borsányi Andrea, Ács Júlia, Pordán 

Petra, Pákai Adrienn) megszerezte a 

bronzérmet. A Borsányi Andrea - 
Molnár Amarilla páros is a 3. helyen 
végzett. 

Siófok Város Bajnokságán arany- 
érmet szereztek: Enyedi Gergely (10 

éves), Borsányi Csilla( ! 2év), Borsányi 

Andrea ( I4 év), Ács Júlia(16 év).Szép 

sikertértel Borsányi Csillaaz országos 
10-ek bajnokságon, ahol a 11 évesek 

korcsoportjában a 4. lett. 

  

    

   

    

A tíz fordulóból álló "Masters" 

versenyben korosztályában Enyedi 
Gergely és Borsányi Csilla is a leg- 

jobbnak bizonyult, Borsányi Csilla 
pedig a 2. lett. Csapatban a Siófoki 

Spartacus a 3. helyet szerezte meg 

Nem volt sikeres a szereplése az 
OB I alsó ágában a Spartacus női 

csapatának. A jónéhány fiatal játé- 

kost felvonultató együttes kiesett 

ebből az osztályból. A csapat tagjai 
voltak: Molnár Gabriella, Borsányi 

Andrea, Csentei Orsolya, Kavi- 

sánszky Mária, Ács Júlia, Molnár 

Amarilla, Borsányi Csilla. 

Az OB-III-ban a férfi csapat egy 

fordulóval a vége előtt már megnyer- 

te a bajnokságot, s így jövőre az OB 

II-ben szerepelhet. A csapat: Bihari 

József, Zékány Péter, Balogh Zsolt, 
Bihari Gábor, Nagy Árpád, Mészöly 
András, Bálint Gyula, Hock Zsolt, 

Borsos László. A Siófoki Spartacus 
SE idén télre is felállítja a Marx téri 

pályán a két játéktér fölé a sátrát, 

amely lehetővé teszi a zord időben 
való teniszezést. Mire lapunk megje- 

lenik, valószínűleg már használható 

is lesz a létesítmény. 

  

  

  

Október 11-én kispályás fociban mérte 
össze erejét a Balaton TV a Balaton Rádió- 
val. 

  

Az eredmény: 8-3:-a tévések javára. 

  

játékos? 

  

ERŐSÍTENI KELL A BÁNYÁSZT 

BALATONBA UGRANA AZ ÚJ EDZŐ 
ásodik hete dolgozik új edző- 

   )foki Bányász, Nagy Lász- 

ló vezető edző Dunakesziről érke- 

zett Siófokra. 

velas 

  

- Az Újpesttől kirúgtak, majd 

átkerültem Dunakeszire, ahol öt 

mérkőzést vezettem az NB II-ben 

Illés János keresettmegnem- 

régiben, hogy vegyem át a 

siófoki csapatot, akivel kö- 

sfél óra alatt meg is 

egyeztünk - mondta Nagy 

László. - Jól érzem magam 

Siófokon, bár még csak má- 

sodik hete vagyok a csapat- 

nál, de úgy érzem hazajöt- 

tem. Somogy megyében szü- 

lettem és Fonyódon éltem 

nagyon sokáig, a gyökereim 

visszahúztak. 

zel má 

  

- Mi a véleménye a csa- 

patról, hiszen sok a fiatal 

- A csapat átlagéletkora 

23 év, de azért vannak idő- 

sebb játékosok is. Én kétségtelen 
jobban örültem volna, ha több az 

idősebb játékos, de ez alatt a pár 

nap alatt úgy érzem, nagyon sokat 

várnak tőlem a fiúk. Az eddigi 

sikertelenséget szeretnék kijavíta- 

ni és mindent maximálisan meg- 

csinálnak, amit kérek tőlük 

- Mennyivel má- 

sabbakmostazedzé- 

sek? 

- Csak elmondás- 

ból ismerem a régi 

edzésprogramot. En 

inkább játék centri- 

kus vagyok, sok lab- 

dás gyakorlatot vég- 

zünk és amit csiná- 

lunk azt dinamiku- 

san, pörgősen szeret- 

ném végrehajtani. 

- Más, mint a régi edzőnk volt- 

mondta Bimbó tamás csapatkapi- 

    Perger Andris október 11-től 

"szoros védőőrízetet" kapott... 

tány. - Eddig védekező játékot mu- 

tattunk be a meccseken, ami - az 

eredmények mutatják - nem na- 

gyon feküdt a csapatnak. Most va- 

  

lószínűleg mindenkinek más lesz 

a feladata, hiszen Nagy László a 

támadó futballt helyezi előtérbe 

Több támadó feladatuk leszazem- 

berfogóknak és a középpályások- 

nak is, ami nagy erőnlétet kíván a 

   

csapattól. Az erőnlétre nagy hang- 

súlyt fektet az új edző, kemények 

az alapozó edzések is. Azt nem 

mondom; hogy eddig nem 

edzettünk tökéletesen, de ez 

most más jellegű munka 

- Milyen tervei vannak? 

- Egyelőre ismerkedem a 

csapattal és szeretnénk a hát- 

ralévő öt mérk jen minél 

több pontot szerezni, lehető- 

leg 15-öt - mondta Nagy 

Már pedig, ha ez 

megvan, akkor - mondtam a 

gyerekeknek - befutok a Ba- 

latonba. De én bízom benne, 

hogy legalább tizenkettőt tu- 

dunk szerezni és akkor már a 
tavasz elé könnyebben né- 

zünk. Ettől függetlenül biz- 

tosan meg kell erősítenem a 

csapatot néhány helyen, főleg a 

jobb oldali és bal oldali középpá- 

lyásra gondolok. 

  

László. - 

Vizbor 

  

UszásS A Siófoki Ezüstpart 
SE úszószakosztályának verseny- 

zői is rajthoz álltak az október 11- 

énmegrendezett Olimpiai Remény- 

ségek Versenyén Balatonfűzfőn. 

Siófoki dobogós helyezések: 

50 méter hát: 2. Tringer Balázs, 

100 méter gyors: 3. Szarka Richárd, 

50 méter pillangó: 23. Kósa Lajos, 

100 méter pillangó: 3. Horváth Petra. 

Futás A Kulturált, Egész- 
séges Szabadidőért Alapítvány szer- 

vezésében futóversenyen vettek részt 

a siófoki gyerekek az ausztriai 

Hinterbrülben 40 fővel. A futók kö- 

zülazalábbiak térhettek haza kupá- 

val: Mőbius Eszter 1. hely, Kurdi 

Kinga 3. hely, Magyarósi Gergő 2. 

hely, Zsigó Csaba 3. hely, Bálint 

Andrea 2. hely. 

  

  

LÉHMANN ZOLTÁN: 
GYŐZELEM ÉS 

NEMZETKÖZI SAKK- 

MESTERI NORMA 

  

Ezúttal a fővárosban ért el 
nagyszerű, nem mindennapi si- 
kert a fiatal siófoki sakkozó, 

Léhmann Zoltán. Szabó Gyula 

egykori tanítványa - aki orszá- 

gos ifjúsági bajnokként - Euró- 

pa-és világbajnokságon is kép- 

viselte már hazánkat, a12 játsz- 

mából szerzett kilenc és fél pont- 

jával - fél pont előnnyel - a 

rendkívül erős nemzetközi ver- 

seny győztese lett. Ezzel a szép 

sikerével - a somogyi sakkozók 

közül elsőként - teljesítette a 

nemzetközi sakkmesteri normát 

az immár harmadéves egyete-   mista fiú. 

MENETET TT TR 

SPORTMŰSOR 
KOSÁRLABDA 
Férfi NB [/B "B" Zöld 

csoport; 

Október 24. 1765 Soproni 
Ászok- VIS Siófok KC, no- 
vember 1. 17 ó: Szedeák- 
Akutenm-VIS Siófok KC," no- 
vember 7.18 ó: VIS Siófok KC- 

Auto Techno Szekszárd, nóvem- 
ber 14. 19 ó: SMAFC Pannónia 

MH-VIS Siófok KC, november 

22.17 ó: VIS Siófok KC-Veszp- 

rémi Egyetem, november 30. 17 

ó: Fehérvár KC-VIS Siófok KC, 

december 6, 17 ó: VIS Siófok 

KC-Soproni. Ászok, december 
13. 17 ó: Nagykőrös KSE-VIS 

Siófok KC, december 20. 17 ó: 

VIS Siófok KC-Szedeák-Aku- 
term. 

LABDARÚGÁS 
NB I: 

Nov. 1. 15 ó.: Siófok - 

Stadler. Nov. 8, 17 ó; Szom- 
bathely - Siófok.Nov. 19. 17 ó: 
Siófok - Vasas, Nov. 22.136: 

Debregáli jiztolokés    

      

   

   

simultán Ku 
"Teremlabdarúgás 

. 3: 17 órától Bélák- 

" Balatel, DRV-Lila K, KVV- 
Interfuvar, Posta-Interbeton, 

Black S-Akva Pl, Mol-Sz- 
Mach, Csoki-S-Simultán, Hó- 

lav-Magtár R. 

Nov.10: 17 órától HÓ-Lavi- 

   

Okt.25. 17 6. férfi: Pénzü- 
őr Bp-Ireg TKI tak 

  

11 ok-Terni Pécsvárad nov.8. 1 ; 
.6. női: Marcali-Siófok, nov.9.. 
. 176.férfi: Hargita KC, e 
TKI SE. 8 

    

  

    
FRIESZ JÓZSEF gumijavító és 

gumiáru készítő mester 
ZAMÁRDI 

Nyitva: 7-től 17 óráig 

csónakok he MET 

VÁLASZTÉKBAN! 
itt ég NT 

AZONNAL   

  

Autógumi minden típusra 

NIVA ÉS KISTEHER GUMIK NAGY 

Semperit, Michelin, 

Uniroyal, Barum 

Yokohama, Toyo 

  

Telefon: 84/348-883         
  
  

FINANSZÍROZÁS különlegi 

  

KIROBBANÓ 
FORMÁBAN 

  

Káprázatos modellek! Fantasztikusan előnyös, a FORTISSIMO végéig garantált árak! A FIAT 
ijánlatai! Mind. del 

kedvező 

együtt a FIAT-nál: FORTISSIMO! Egyszerűen ellenállhatatlan. Most érdemes Bravót vagy Bravát 

vásárolni! Azárkedvezmény 195.000 Ft-tól 290.000 Ft-ig terjedhet. A Marea árelőnye elérheti a 330.000 

Ft-ot, hiszen 250.000 Ft felárral számítjuk be használt autóját "FORTISSIMO AJÁNLATAINK 
jelenlegi készletünkre és az 1998 január 10-ig teljesíthető megrendelésekre egyaránt érvényesek. . 

Budai Autóház II. Kft. Siófok-B. kiliti, Jegenye sor 4/D. 
T. és fax: 84/323-720 és 323-722 Nyitva: H-P: 8-17-ig, Sz.:812ig. 

CINGUECENTO 
UNO " PUNTO " BRAVO 
BRAVA " MAREA 

iándátbh metálfény, aj, ba! Mindez   
  

 



Siófoki Hírek 

  

1997. október II. 
  

MAGYAROS MULATSÁG 

Szórakoztató progra- 

mokkal egybekötött "Őszi 

fesztivált" tartottak a Sió- 

mente Közlekedési Kft. Re- 

nault szalonjában. Az esős 

délután ellenére megtelt a 
sátor, az udvar, volt kinek 

bemutassák a hortobágyi 

csikósok híres "pusztaötö- 

süket". A siófoki gyermek- 

tánccsoport szereplése pe- 

dig tovább fokozta a jó han- 

gulatot, még a közönség-    

ből is táncra perdültek né- 

hányan. Bizonyára azok, 

akik már megkóstolták Sió- 

fok jeles szakácsainak re- 

Az autók korlátozott 
számban káphatók. 

  

MICRA FITT 
3 ajtós: 

5 ajtós: 

dajtós:  2.040.000.- Ft-tól 

Nissan Kaposvár Kft. 

Kaposvár, Füredi út 180 eletön: 82/311:500 

A RENAULT-NÁL 
mekét, a tejfölös töltöttká- . ni, met 

posztát. 

-Mi a célja ezeknek a 

fesztiváloknak? - kérdeztük 

Fodor a Rcnault 

ajándé- 

kozni, megven- 

dégelni és meg- 

lepni az irántunk 

Jánost, érdeklődőket 

siófoki képviseletének ügy- 

vezető igazgatóját. 

-Az ügyfeleket megpró- 
báljuk összetartani. Folya- 

matosan baráti-partneri 

kapcsolatokat kívánunk ki- 

alakítani az általunk forgal- 

mazott és szervizelt gép- 

  

Melyik Renault 

modell a fesztivál fő. 

szereplője? 
:-A Méganec 5-ös 

családból a Scénic az 
év autója lett. Ez a 

középkategóriás au- 

közül 

düli egyterű, változ- 

tók az egye 

i — tathatóbelső utastér- 

rel készül, nagyon 

kocsik iránt érdeklődőkkel, komoly felszereltséggel, 

áron kerül for- 

Mindegyik mo 

tudjuk 

vásárlókkal és leendő tu- ba 

lajdonosokkal 

mányt szeretnénk teremte 

ratsagos 

Hagyo galombi 

dellt mer mutatni, 

   

      

  

   

1.540.000.- Ft-tól 

1.540.000.- Ft-tól     
ALMERA FITT 

2.040.000.- Ft-tól S ajtós: 

  
  MINDEN RENDBEN 

  

   
   
   
    

   

   

   
   
   
    

    

  

   
   

     

természetesen ki is lehet 

próbálni az autókat. Az or- 

szágos fesztivál ideje alatt 

különböző nyereményeket 

kínálunk a vásárlóknak. 

3x1 fő visszanyerhet a meg- 

vásárolt autó árából millió 

forintot. 5x2 fő pedig pári- 

zsi hétvégén vehet részt. A 

nyerési arányok kedvező- 

ek. Érdemes tombolázni, 

vagyis Renault-t vásárolni. 

-Mi várható 1998-ban a 

cégnél? 

   
-A jövő év tavaszán a 

haszongépjármű kategóri- 

ában az Express-ek és a 

Trafic-ok leváltásával egy 

új széria jön: a Cango és a 

Master. (Xx) 

  

A SióFokI HÍREK 

LEGKÖZELEBBI 

    

  

, KILÓS EDÉNYVÁSÁR 
! a Bonyhádi Zománc Árugyár termékeiből 
J Siófokon, a Hernyó Üzletház emeletén, 
H a Fonott áru üzletben. 

Zománcos edény 540 Ft/kg, 
teflon edény 780 Ft/ kg. 

Minden kedves vevőt szeretettel várunk. 
Tel: 315-295 

  

ÖKOBAU Kft. 
Siófok, Vak Bottyán u. 38. 
Tel. g fax: 84/310-570 

Tevékenységi körünk: 
Utak, terek, hidak, mélyépítési létesítmények, 

kertek, parkok, sportpályák, automata öntözőberendezés, 

átrium-udvarok, belső terek 

tervezése, kivitelezése, fenntartása, 

fővállalkozói bonyolítás, 

kertszerviz szolgáltatás, 

szaktanácsadás, 

kerti szerszámok kis- és nagykereskedése, 

  

KFT 

      
  

WV ZÖLDFOK 

TELEPÜLÉSGAZDÁLKODÁSI RT. j 
Siófok, 70-es út 110. km Tel/Fax: 84/310-345. 

    

MERTÉSZET - SAJSKOLM - MERESEDELEA 

7, ZÖLDFOK NAPOK SIÓFOKON 

  

A Kulturális Központban 
i november 4-5-6-án ! 

1 ERZSEBET-KATALIN NAPI 

VIRAGVASAR 
FAISKOLAI NÖVÉNYEK, SELYEMVIRÁGOK, 

VIRÁGTARTÓK, KERTI SZERSZÁMOK VÁSÁRA 
í 

1. 0-50 90-OS ÁRENGEDMÉNNYEL 
. " VIRÁGKÖTÉSZTI BEMUTATÓ 

kn GYERMEKRAJZ KIÁLLÍTÁS 
141 

  

VIRÁGKÖTÉSZETI 
GYERMEKJÁTSZÓHÁZ 

  

  

    

  

, Burkotákötáák Szaküzlete 
- Szőnyegpadló 

- Műanyagpadló 

- Parketták 

Szőnyegpadló 390 Ft/m-től - Lambériák 
PVC padló 390 Ft/nY-től - Parafa 
Laminált parketta 2990 Ft/m-től - Mennyezetburkolatok 

- Műbőr, műfű 

Siófok, Szűcs M. u. 4. - Gumiszőnyeg 
"Tel: 84/315-444 g Önterülő műgyanta 

Nyitva: 8-12 és 13-17 óráig - Szennycsapda méterben 
szombaton: 8-12 óráig is kapható           
  

  
- gépjárművek állapotfelmérése 

. - kis- és nagyjavítása 

- . karbantartása, szervizelése 

- téli üzemre való felkészítése 

Siófok, Ipartelep, Marosi u. 

(volt SÁÉV telep) 2000 Krr. 

  

"Telefon: 84/31 rá 208   
  

   


